Wirkungsgrad einer Modell-Dampfmaschine berechnen

Brennstoff: 2 Esbit-Tabletten = 7,8¢g

Heizwert: (Esbit: 23 kJ/g) = kJ

Eingesetzte Energie: X = J

Gemessen: Laufzeit des Generators: Sekunden
Spannung: Volt (V)
Stromstarke: Ampere (A)

Genutzte Energie: Die elektrische Arbeit, also die Energie, die ,erzeugt‘ wurde und

genutzt werden kann, errechnet sich aus:

Elektrische Arbeit (We) = Spannung (U) x Stromstarke (I) x Zeit (t)
We = V x A X s
= Ws
=
Wirkungsgrad: =~ = e%%gl;z:;fgigrﬁie X 100 % = —j x 100 %
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